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1. Hanumure naubosbiiee (o obeMy KOJUYECTBY OYKB) OCMBICJIEHHOE [IPEJJIOZKe-
HUe, Bce OYKBBI B KOTOPOM Pa3JIMIHBI.

2. TIposemuTe Ha IUIOCKOCTH 7 TIPSIMBIX TAK, UTOOBI TIOJYIMIOCH KAK MOYKHO GOJIbIIe
TPEYyrobHBIX obsacreil (06/aCTh — YaCTh IJIOCKOCTH, KOTOPasi HUYEeM He Iepece-
JeHa).

3. U3 kBajpara HA PUCYHKE MOYXKHO BBIPE3ATH HIPAMOYTOJIbHUK C JIFOOOH CyMMOI -
cel or 1 no 8, a BbIpe3aTh NMPSAMOYTOJIBHUK ¢ cymMoit 9 — nenn3sa. Paccrasbre
HaTypaJbHBbIE YUC/Ia B KBaJpaTe 3 X 3 Tak, YTOObI MOXKHO OBLIIO BHIPE3aTh IIPSIMO-
YTOJIBHUKH C JI000I cyMMOit oT 1 10 KaK MOYKHO OOJIBIITEro YUCIIA.
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4. PaccraBbTe Ha MAXMATHOH JTOCKE KaK MOXKHO OOJIbIee UHCIO JaJeill Tak, ITOObI
KaxKiast Oujaa HeIETHOE YHC/IO JIPYTUX.

5. Hawma mocka 4 x 4. Pazperiaercs paspe3ars JIOOYI0 KJIETKY [0 JIUArOHAIN (MOXK-
HO czejaTh J1Ba paspesa 1o obemM auaroHassm). Cresaiite HaumboOJIbIIEE YHCIO
pPa3pe3oB B Tak, YTOOBI JOCKA HE PAa3BaJIHIach HA IACTH.

6. IlocrpoiiTe camyto JUIMHHYIO MEMOYKY XOJO0B MMAaXMATHOIO KOHS Ha JIOCKE 8 X 8 TaK,
9TOOBI TPAEKTOPUS €r0 HE MMeJIa CAMOIepPEecedeHuil (CIMTaeTcs, 9T0 KOHb XOIUT
U3 IEHTPA KJIETKU B IIEHTD KJIETKN).

7. Haitnure HanGosblee HATYPAJIBHOE YUCIIO, KayKas HEKpaiiHsisa nudpa KOToporo
MeHbIIle CPeIHEro apudMeTHIeCcKoro coceJHux ¢ Heii nudp. Hanpumep, ancsio 3149
nojxomut: 1 Menbine, yeM (3 +4) : 2 = 3,5, a 4 menbme, uem (1 +9) : 2 =5. A
BOT umcso 21358 He moxxomuT, HOCKOIbKY 3 = (1 + 5) : 2.

8. Paccrasnsig ckobku B Beipaxkennn 1 :2:3:4:5:6:7:8:9, noayunrs 9ucio,
Kak MOXKHO Gostee Gumskoe K 10 (1BoeTounst 0603HAYAIOT ONEPAIUIO JICJICHNST ).
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